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намить сперти них рсиолю- Я вже не говорю про Укр. 
Є це тиждень Лібкнехта- Нар. Сота, який числить око- 

до 30,000 членів і утримує та- 
чорносотенну

газету, як “Свобода”. Але там

{гаданого робітництва 
піонерів тмждяем від 18. до 25. сі

-ОЖЖАІЖІАШ LA BOB IIWI" деякі ае ктнувеля-б, але жм- 
вотіли-б.

Моя думка після людських 
вискалів е така: Щоби таким 

У нас Р.З.Т. немає ще доста- інвалідом, який дістане тяжко
покалічений, ушкоджений або 
стане сухітником, — заопіку
валися Місцеві відділи Р.З.Т. 
в порозумінню з Гол. Зарядом, 
за визначенням сталої частини

ІВе Ші мІВяЯяа. а им 
м т» вмд «•«* « (Н at іва

Лібкнехта вбито 15. січня 1919 року, а Ленін умер 21. січни : ку 
1924 року.

м ta# СМт et щоденну точного числа членів, щоб так 
справу поставити і крім two

Лібкнехт був революціонером ,молодого покоління, * він ; е Укр. Роб. Союз, який має о- “У.РЗ.” обслуговують ще ин- 
любив молодь, гуртував її Довкола себе, був її провідником, коло 4.500 членів і утримує ші наші організації, і бути ви 
учителем. Побачивши, що старих, нерухливих соціял-демокра- “Народну Волю” три рази тиж- ключко органом Р.З.Т. вони не
тів тільки могила виправить, він з запалом кинувся серед мо- нево. Є там ще Згода Братств, можуть. ^Але за обслутовуван- запомоги з головної каси, а 
лодь, організував П і повів в листопадові дні 1918 р. в Берліні яка має “Народне Слово”. Є ня Р.З.Т. треба дати їм допо- частини з відділової каси та з 
на барикади за соціальну революцію. Цю молодь назвав він “Провидіння”, яке має “Аме- йогу в такому виді, щоб та до- добровільних датків всего 

І Спартаками, в честь Спартака, провідника повставши! рабів рику”. Всі ті газети ніколи не ; помога вийшла на користь і членства по відділах, які по
кличуть ні за пресовим фон- газеті і членам. Тому я є за винні збиратися і пересилатн- 
дом, ні за передплатниками, тим, щоб певний відсоток з ся через Головний Заряд.
Бо там від місячної вкладки членських вкладок давати на Дотеперішнє посмертне, я- 

члена відтягається газету за те, що вежа обслуго- ке зазначене в § 33. статуте, 
вує Р.З.Т., а в заміну кожний також повинно остатися незмі- 
член повинен діставати “У.Р. нене, тілько треба дальше до- 
В.” А тоді вона постарається повнити так, щоби після 5. ро- 4 
так обслуговувати, щоб всі її' ків приналежності виплачува- 
теперішні читачі стали члена- ло родині $550.00, після 6. ро-

■ ків $600.00; після 7-ох років 
Мусій. j $650.00; після 8. років $700.00;

після 9-ох років $750.00; після 
10-ох років $800.00; після 11. 
років $850.00; після 12-ох ро
ків $900.00; після 13-ох років 
$950.00; а після 14-ох років і 
дальше $1000.00. Таким спосо

бі!»per year

.і 1465.
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met* для робочого лаоау — иіохять три paie я* тииш. 

у иягороя. четвер і суботу.
* Ma- в римських часах.

Тому наша передова, свідома молодь в Канаді 
вшанувати імя К. Лібкнехта своїм вступленням до Ліги Кому
ністичної Молоді.

Товарястоо. ізоороороваяе 
кгпггвса в У ер Роб. Домі,

М. Пояоеот.
Домі, яа ро- 

сеерегар.
повинна: ллаше. алмімістрааіа і лртеарм* а 

fipnapa I Meet ресор, у Вшйкгу,*» »у.
кожного 
певний процент для газети і 
за те кожний член має газету 
і сама газета забезпечена. Ко- 
ли-б там не була так постав
лена справа, то половина тих 
чорносотенних рептильок за
раз надожила-6 головою, а

$4 00Передплата на рік

Адреса: Ленін, як провідник світового революційного лролетарія- 
ту, остав нн* і після смерти. Пого наука — ленінізм — запо- 

Wіппіpeg, Мав. Canada чаткувала нову добу в історії розвитку революційних мас ці
лого світу. Шануючи цего тижня ламать смерти Леніна, пра
цюючі маси повинні масово вступати в ту партію, провідни
ком якої був Ленін — а нею є комуністична партія.

Шануючи цего тижня память свого найбільшого учителя, 
члени Комуністичної Партії Канади повинні у строїти ряд мі- 
тінгів і на них вказати, за що боровся Ленін і кликати всі свідо
міші робітничі елементи ставати членами Комуністичної Пар
тії Канади. Українські робітники, члени наших освітних і за- 

Мині кінчається шість років, як німецькі соціял-демокра- пошвговнх організацій, які не е ще членами Комуністичної 
тичиі білогвардійці брутально замордували Карла Лібкнехта ПаР™. П0ВИННІ стати «ими протягом цего тижня. Треба в ц.м 
і Розу Люксембург. Замордували вони їх по злодійськи в но- ТИЖН1 поповнити Ряди відділів - С.К.І1Х, а там, де нема відді- 
чі з 15. на 16. січня 1919 року, в Берліні, думаючи, що цим са- лів’ треба їх з організувати. Досить бути співчуваючим, треба са 
мим вони абють революційний рух німешжого пролетаріяту. ста™ активним членом К.П.К., а м.сце співчуваючого у-

Карл Лібкяехт, син великого соціяліста-письменника Віль- ст>'пити *енш свідомому робітникові. Досить називати себе 
гелша Лібкнехта, учня К. Макрса, унаслідував від свого бать- комуністом і не бути членом Комуністичної Партії. . 
ка любов до працюючої кляси і вогонь ненависти до визиску- Перечитавши заклики Центрального Ко.м.тету К.П.К. - ви- 
вачів. Був він завзятим борцем-революціонером, який ніколи конаймо їх і тоді ми будемо мати право сказати, що ми належно 
не йшов «а ніякі у ступки ворогам працюючих, який в найбільш вшанували память революційних борців, наших учителів, 
критичній хвилині, коли його однопартійники пішли на услу- Волинець.
ги кайзерові, остався вірний робітничий визвольним ідеям і пі
шов за иих в тюрму, а не на фронт боронити кайзерівщину.

Поруч з ним, в цій нерівній боротьбі з німецьким мілітариз
мом і зрадництвом соціял-демократів, стояла Роза Люксембург.

Обоє вони — і Карл і Роза — родилися в 1871 році; обоє 
вона дружно вели завзяту боротьбу з угодовськими провідин- 
кажи II. Інтернаціоналу ще перед світовою війною; обоє вони, Можливо, що було-б краще, нальностей. 
коди вибухла війна і II. Інтернаціонал пішов на услуги міліта- коли-б ці передз їздові диску- Що-ж до клятого 32. пара- 
ризмоні, проповідували сформування III. Інтернаціоналу; обоє сіі бУл° Розпочато вчасніше, графу, то його необхідно змі- 
вони пішли в німецьку вязницю за противійськову пропаганду; (-)днак> 4е тільки можливо, бо нити. Тільки чомусь товариші, 
обох їх разом визволила в 1918 році листопадова революція в всяка дискусія є цікава ли- що дискутують цеп параграф, 
Німеччині; і обох їх разом вбили кайзерівські офіцери на спіл- ше протягом короткого періо- дуже пристрасно про той па
ку з соціял-демократом Носке в ночі з 15. на 16. січня 1919 ро- ДУ часУ- Коли"ж вона затяга- РагРаФ говорять. Щоб надати 
ку на радість всесвітної буржуазії. еться на ДОВГоі коли >' ній пе' більше сили аргументові, вони

Коли кайзерівська воеищина посадила Лібкнехта в тюрму, ремелюеться тільки одно й те згори рубають:, Коли здоро- 
аліянтська буржуазна преса писала, що одинокий чесний чоло- саме' тод' дискусія тратить вии робітник, то приймають, а 
вік в Німеччині — це Карл Лібкнехт, тому треба побити кайзе- свое значіння і стає нудною, коли він вже нікому не потрі- 
па, щоб визволити Лібкнехта. Коли-ж кайзерівська армія зі- ! Я думаю, що наші перед зїз- бнии (скалічів, або невилічи- 
стала розбита і Лібкнехт на чолі революційного робітництва дові Дискусії нині якраз є на мо хорий), виключають, про- 
опинився на барикадах Берліна, тоді та сама преса закричала, Т0ЧУ пеРело“і. ш0 Дальше во- іаняють на вулицю . 
що кайзера можна буде дістати до рук пізніше, а тепер треба ни бУдУть тратити на цікаво- Той член-дискутант, що так

! сти, тимбільше що нового у говорить, сам не сприяє Р. 3. 
них не прибавляється. А та- Т., бо свідомо промовчує, що 
кож, що з’їзд не за горами і те- тому членові виплачується по
пер написані дискусійні статті ловину суми посмертного пі- 
можуть вже не попасти на сто- сля 32 параграфу. Коли-ж про- 
рінки газети, я був би за тим, мовчується позитивне, а на- 
щоб дискусії вже зовсім пере- тискається на негативне, то це 
стати, а натомісць, хто має неправильно і супроти органі- 
добрі, конкретні пропозиції, зації шкідливо, 
щоб в короткій і ясній формі Я прихилилось до думки 
засилав їх впрост на з’їзд. Це т. Стокалюка, з Колмен, щоб

таким членам-інвалідам ви
значити якусь досмертну до
помогу. А коли-б з часом зі
бралося кілька таких інвалі
дів, то утворити для них за
клад, що і для них було-6 ліп- 

і по скільки вони будуть вчас- ше і для Р. 3. Т. А колись і ста
ренькі члени Р.З.Т. мали-б там

иЖКАППАЖ LABOS HZWS
Oor Pritchard Are and McOrafor 8t .

ми Р.З.Т.

ЛАМАТИ ЗАМОРДОВАНИХ 
РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ. ПЕРЕД ЗТЗДОМ Т.У.Р.-Ф. ДІМ і

(Дискусійна стаття.)

бом Р.З.Т. буде далеко від-
Перечитавши найновішу ди- чуть чогось більшого, але ці мінне від асекураційних компа- 

скусійну статтю т. Ока, а та- одиниці самі себе розвивати- ній. Дальше треба вичеркнути 
кож і попередні, хочу сказати муть, а більшість таки треба всі слова § 54. число 3, або за
де що й від себе. З думкою т. вчити. Тому я є за тим, що нам \ мінити їх иншими словами. 
Ока, що нам потрібний перш треба учителів, які провади- Що до § 100, то було-б доб- 
всего учитель-дірігент в одній ли-б школи дітей і неграмот- 
особі, я вповні годжуся. Нам них дорослих, та вчили музи- 
потрібний вчитель, який вчив ки, співу і представлень, того 
би дітей і дорости х неграм от- що ми називаємо мистецтвом, 
них, який учив би співу, музи- Значить, треба учительські 
ки, представлення. Нам треба куліси. Алетут управа з фінан- 
гілекати мистецтво, бо це є ве- сами. Добру думку піддає о- 
ликий організаційно-освітний дин з товаришів зі сходу, що 
чинник. Инші галузи науки та- нам треба закласти кооперати- 
кож добрі, але жони вже для ви. Тільки це добре в майбут- 
тих, що осягнули вповні перші ньому, а курси нам потрібні та- 
стутіні, отже ті науки добрі ки зараз, цего року. Чекати на 
там, де вони надаються: в Він- поміч кооператив годі, бо їх 
ніпегу, Едмонтоні, Торонто, де перше всего треба створити, 
робітники вже значно поступи- Тому обовнзком з’їзду є под- 
ли вперед. Там робітники вже бати про фонди для такого 
до певної міри створили свої курсу. Я вірю, що багато ідей- 
відповідні мистецькі гуртки, них товаришів підуть учитися 
то вони можуть думати й про власним коштом, хіба не бу

дуть мати средств. А для уч-
У нас, всюди по молодих фі- нів, коли будуть курси, треба 

діях і відділах як на сході, так {щоб харчі були гуртові, то це 
і на заході, треба ще починати далеко танше коштуватиме, 
науку майже від азбуки. Є вже 
й між нами одиниці, що-до- Корбін, Б. К.

ре, щоб кожний урядник мав 
свого заступника і коли який 
з них умре, або зрезйґнує, або 
що иншс, то його заступник 
повинен занити його місце, а 
Гол. Заряд повідомляє про це 
загал членства. Дотепер цего 
не зроблено в справі Юркевича 
і Хоміцького.ДО ПЕРЕДЗЩОВИХ ДИСКУСІЙ

Треба виразно зазначити в 
статуті, щоби Головний Заряд 
мав право 
фондами тілько на потреби, я- 
кі звязаяі з Р. 3. Т. Щоби кон
венція визначила рівну суму 
грошей для “У.Р.В.” за помі
шування звітів і всяких ста
тей Р.З.Т. Також треба вміщу
вати заклики до жінок і дів
чат в журналі “Робітниця”, за 
це назначити якусь платню. Бо 
жіноцтво ще не заінтересова
не Р. 3. Т., а головно в Мон- 
треалі.

Так само делегати конвенції 
повинні ухвалити резолюцію, 
щоби всі товариші по инших 
робітничих організаціях, коли 
самі не думають вступати до 
Р. З. Т., то щоб не шкодили 
морально його розвиткові яв
но, чи скрито.

Хай живе Робітниче Запомо- 
гове Товариство.

розпоряджатися

/

щось вище.

Н. БоріМінюк.

дістати до рук Карла Лібкнехта, бо він більш небезпечний, чим 
кайзер. ДО КОНВЕНЦІЇ РОБІТНИЧОГО ЗАПО- 

М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.
На допомогу світовій буржуазії прийшов німецький соці- 

ял- демократ Носке, якого, після захоплення в Німеччині влади 
еоціял-демократами, було зроблено головним командантом ні
мецьких військ. І Носке вбив Лібкнехта і Люксембург.

Це не є голословне обвинувачення, бо про вбивство Карла 
Лібкнехта і Рози Люксембург оповідає сам Носке у своїх “За
писках про «Швецьку революцію”.

В самий розгар революційної боротьби, Носке зібрав до
вкола себе все кайзерівське офіцерство, щоб при його допомо- 
зі втопити в крові пролетарську революцію в Німеччині. ВІН ВІДНОСИТЬСЯ як до членів Т. І .

и tri р.-ф. Д., так і до членів Р.З.Т.
Ті статті, які є вже в доро

зі, або у нас під руками, бу- 
і дуть ще вміщені в “У’Р.В.” по 
скільки на це позволить місце

І

(Дискусійна стаття.)

Сімеон Батрин,
член Р.З.Т.ся-б додати слово “Україн

ське”, щоб товариство назива
лося — Українське Робітниче 
Запомогове Товариство, тому, 
що є такі люде, які не знають 
чія це організація, хоч має ста
тут на укранській мові. Вступ
не і вкладка повинні остатися

Два роки минуло вже від за
снування Р. 3. Т. в Канаді та 
зближається перша конвенція, 
на якій мається добре упоряд
кувати статут цеї організації, 
щоби . відповідав завданню та

Монтреал, Кве.

пише в своїх записках:
РОСПРАВА З КОМУНІСТАМИ 

В ІТАЛІЇ.
S' флорентійському суді за

кінчилося справу вбивства в 
1921 р. кількох моряків із за
гону, що прибув сюди прибор
кати робітниче місто Кмполі. 
В справі було притягнуто 132 
комуністів, які просиділи в 
тюрмі кілька років. Суд засу
див 21 підсудних до 20—ЗО ро
ків увязнения кожного, 41 — 
до 10—12 років, ЗО — до 2—10 
років. Решту виправдано. За
галом, 92 комуністів засуджено 
на 1231 літ увязнения в тюрмі.

Не можна було гаяти ані хвилини. Я пішов з одним ново дим капіта
ном, переодягнений в цивільне, до генерального плаву, щоби обмірку вггм 
а ііфЬпрвмі що буди тая, необхідні заходи".

А далі каже, що тим офіцером і
в наАвіриШших 1 найб.тиіцнх моїх помічників був капітан Пабст 

— офіцер генерального штабу гвардійської кавалерійської стрілецької ди- 
вШГ.

цілям Товариства. Не можна 
сказати, що за цей короткий 
час Р.З.Т. не виправдало себе. 
Протягом двох років кожний 
член Р.З.Т. міг переконатися, 
що потрібно доповнити, ви
правити статут.

ті самі. Вступне, щоб остава
лося у відділах на їхній фонд, 
однак попри це піддержую, 
щоби всі відділи старалися о 
свій власний фонд. Тому, що 

Я опираюся на виск азах ба- часом хорин потребує зараз 
людей, які переговорю- і помочі- а гРошей нема і тре- 
зі мною в справі Р.З.Т. ^)а чекати пару тижнів, поки 

Треба забезпечити будучність прийдуть з головної каси. Жін- 
членства Р. 3. Т. і як статут кам так само треба виплачува- 
буде виправлений, а запомога і ти два тижи' в час‘ пологів, а 
або посмертне буде відповід-1 иавіть можна ще один тиждень

-о; ні.
Та коли я вже почав говори-^ притулок.

. И ... Р ти про дискусійні статті, тої Далі, що до пропозиції т. Ба-
Штаб цеі самої дивізії містився в і отелі І.ден . Цейсами и цій нагоді скажу дещо про трина, виплачувати більше по- 

капітан Пабст, найвФніший і нанблищий помічник сощял-демо- р 3 т членом Я1<-0Г0 я е від ■ смертного тим, що були дов-
мократа Носке, разом з иншими офіцерами штабу це. навале- і]0 його засіювання. Не ше, як 5 літ членами р". 3. Т. -
рійської ДИВІЗІЇ - арештували в ночі 15. січня Карла ЛЛкнехта щ0 мене кортить щось „ також не є проти, але я є
і Рову Люксембург, привезли їх до готелю Ьден і тут бруталь- сказати в ц;й СПраві, але тому, за тим, щоб Р.З.Т. жило і мало
но замордували. що т. Батрин з Монтреалу по- чим виплачувати запомогу і

Так лідери німецької соцінл-демократп безпосереднії по- ставив TaKj пропозиції, що до посмертне всім, що є членами 
могли кайзерівським білогвардійцям >6нти Карла і Розу. Це |(их тре<5а дещо сказати. менше 5. років. А наклавши так
вже пізніше, н 1922 році, коли в Москві комуністичний суд су- ! ,]о м товариство те- високе посмертне старим чле-
див есерівських заговірник.в і боронити яких поїхав королів- виплачуе внстарчаюче за- нам і коли-б одного року умер-
ський Міяіетер соцінліст Вандервельде, а з ним , рідини брат „омогове д щ0 деякі ЛК)ДЄ ло їх 10, тоді вже Р. 3. Т. не
К. Лібкнехта, російські робітники всюди стрічали його ( аРл0" (звичайно, не члени) наріка- мало-б чим платити 'запомо-
вого брата) словами. Каже, де брат твій? Іють».то на те-ж ведаи люде. ! ги і посмертного

Не бачу, що поможе Ро- членам, 
бітничому Запомоговому То- і Тому, поки Р.З.Т. не вбра- 

. _ , , , вариству, коли ми додамо до лося як слід в піря, нема по
ти Карла Лібкнехта і Рози Люксембург бо вони )>ли не ли- него слово “Українське” (хоч треби назначати великі по-

німецькі революціонери, але інтернаціональні. Вони OOP»' НІЧОГо т пошкодить, лише мо- смертні. З асекураційними ком- вують, що наше товариство є | ™
лися і умерли за визвіл не лише німецькогб пролетаріяту, але pQKa 3 перероблюванням ста- паніями нам годі конкурува- вигідніше для робітника, чим ,сяця-
за визвіл пролетаріяту цілого світа. тугу). Люде, які кажуть, чому ти, бо вони мають міліони. А асекураційні компанії і навіть п . ,

Тому імена Карла і Рози невмирущі в серцях поневолених не||а £ЛОВа -українське", все умовний виплачування допо- більше виплачує, коли порів- яка визначена в стат>ті, повин- Профспілка деревообробників 
мас всіх країн, рас і націй. Вони були борцями-інтернашоналіста-1 одао це задС)В0ЛЬНЯТЬСЯ) К0Ли моги у них і тепе'р є гірші, чим вати запомогу, яку дістає член, яа осдатися 1 на дальше та са' звернулася до поліції з зая
ви і згинули за всесвітню революцію,'як гинули борці ріжних те слово 5УДЄ додане Вони то- в РЗТ коли-б хорував кожного року, ма’ ТІЛЬК0 тРеба п доповнити вою, в якій зазначає, що скарб-
(гацій перед ними, як гинули і після них, як гинуть нині кому. скажуть; -То тільки назва Тов. Батрин каже, щоб кон- найменше 10 тижнів, а потіі ! ^ Щоби після двох років ник спілки Відегрен, що нещо- 
ніста Польщі. Естонії від рук буржуазії своєї краши. а ««, -укра5нсЬкЄ”, а на ділі воно венція визначила рівну суму ше й умер. Jи 3аСТреяився’ Р0"?8""
оплески одобрення буржуазії всіх країн. “Жидівське". Бо ті люде, що та грошей для “У.Р.В.” за помі- Щоби догодити нашим лю- члс" * ^ п/Л п.гго чг 14° ™сяч КОРОН'

Польська шляхта каже. “Чого панькатися нам з комуні- К?Г це або СВІД0М1 шування звітів і матеріалів, лям, аби ніхто не мав підста- і “ ^ Недавно
стичними послами в соймі? Зробім з ними те, що зробила з сво ! porV^{l7 українського робіт- Це проблема не так легка і no j ви закидати щось проти ста-; х 1ІЗ"3 ТЖ„' 
їми естонська буржуазія, під мур їх і кулю в серце . ництва, або собі звичайні моєму не з того боку треба г>та, то перше пічну від пара- д=»в. п.адя пятьох років 14 до-

Одно лише забуває буржуазія, що ніяка куля не вбє кому- мальконтенти_ що ніколи нічим до неї підійти. До тепер прак- ; графу 4-го, де говориться так: “ іц™
ністичяоі иеі. Коли німецька буржуазія вбивала Лібкнехта і Q ^ не 3U0BejMHit самі ні- тнкувалося так, що Головний ; Шлию Товариства є: Нести зп- ™Ж"1В^ Р,ч”°- "3J f ’ r0 
Люксембург, в Німеччині було лише 10,000 хпартаківиїв, які роблять, лише ходять Заряд давав якусь суму на пре- дно з постановами цего стату- Н1ХТ° не г°диться. Хто тільки
були зародком комуністичної партії. Вбивши Карла й Розу;, ка- . краще про- сов'ий фонд підчас Псових та матеріальну поміч членам
ткне були в силі ійитн зародку Ко-муністичної артп іміч- І]ОНував би додати слово “Фар- кампаній. Це не практично і де- !>. 3. Т. і їхнім родинам —.на “ - “' - . я '“ ’
чини, яка нині числить 350,000 членів і міліони прихильників. І мерське»і що6 було “Робітни- хто з членів може подумати, випадок слабости, каліцтва, а також тР*ба зарадити, що- 
це тільки за шість літ. чо-Фармерське”. Бо я вірю, що що Гол. Заряд самовільно бо смерти.

з часом і фарме^ будуть става розпоряджається грішми Р. 3. Отже ми вже знаємо, що хо- 
Шанування нам яги замордованих борців без акції в ко- ти членами Р.З.Т., а тоді пов- Т. А для “Укр. Роб. Вістей” це рому членові виплачується за-

ристь тої аїрави, за яку вони боролися і вмерли — не є шану- ториться те саме, що нині ста- не є аж так велика поміч. помогу після § 29. Коли-ж
ванним. Щоб належно вшанувати память К. Лібкнехта й Рози лося зі Стов. УІ>Д. Також я е Визначити платню за помі- LieH зістане скалічений цілком,
Люксембург, треба стати в ряди тої революційної партії, яка за тнм, щоб повести широку шування матеріялів по бизне- ш>-ж тоді? Над цим питанням
бореться за здійснення проповідуваних Карл о* і Розою ідей, кампанію серед робітництва совому, тоді прийдеться сто треба подумати тому, що ми
Такі партії є не тільки в Німеччині, але й у всіх країнах цілого инших національностей, щоб гнати Р.З.Т., бо місце в часо- всі члени Р.З.Т. завжди чуємо
світа. Називаються вони комуністичними і дучаться в Комуні- вступали в РЗ.Т. Як ми бачи- лисах оплачується від цаля. про те запити,
стичному Інтернаціоналові. ли зі статті т. Око, то на за- По моєму краще зробити Треба вставити новий пара-

В Канаді такою партією є також Комуністична Партія, ході Канади є вже членами Р. так, як це роблять ззломогові граф, або відповідно доповни- 
Цеігтральний Комітет якої видів відозви до членства і до за-' 3. Т. робітники ріжних ваціо-! організації а Злуч. Державах, та $ 29. До назви також здало-

1L

гатьох
вали

добавити. Також 18. параграфне, то за других два роки член-
може багато збільшитися. І поставити виразніше.

; Коли Гол. Заряд цринимає та
кого члена перед числом 15. в 

, місяцю, то на членській кни-

ство
Дотепер багато говорять, іцо

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ ОБІ
КРАЛИ РОБІТНИЧУ КАСУ.
Особлива слідча комісія

профспілки залізничників в 
Швеції встановила, що ростра, 
ти вчинені помершим скарбни
ком спілки, соціял-демокра
том Карлом Бумом, становлять 

Що до § 29., то запомога, біля півтора .міліона корон.

товариство виплачує замало, 
хоч в початку більше немо
жливо. Говорять, що асекура- жочц' дата шоби була: “Від 
цінні компанії платять тисячі. лня. '"3"Г0 • а коли перед 1-им 
Ті, що так говорять, не вирахо в м‘сяцю- то дата повинна бу-

— “Від дня 1-го” того мі-

молодШим

Цілий пролетарський світ згадує день трагічної емер-

I1IV

викрито нову 
рострату, вчинену в Гетенборзі 
скарбником місцевого відділу 
профспілки металістів, соціял- 
демократом Мубергом. Остан
ній ростратив біля 35 тисяч ко
ром.

У робітничих колах настир
ливо вимагають генеральної 

би весь загал був задоволе- j ревізії всіх кас професійних 
ний. Щоби ми могли сміло ви- спілок.
ступати перед людьми і закли- _______
кати їх до Р.З.Т., де-б вони „
знайшли притулок в нещасли
вий час.

V

Відновляйте передплату на 
“Українські Робітничі Вісти”.

Бо як-же можна здорового Українська робітнича преса 
робітника чи робітницю закли- ие ознака сили і свідомостм 
кати до товариства, а опісля, робітництва. Памятайте про 
коли він вже нікому непотріб- Пресовий Фонд І відновлем- ч 
ний, виключуеати його з това- ня передплатні »
риства, проганяти на вулицю.

.■ ■ -• .... • л .. ... ■-, 'і


